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Exercice 1

Sur la figure ci-contre, on donne OV = 93cm, SV = 15,5cm, OT = 1,6 cm
et OW = 2,4cm.
Démontrer que les droites (VIV) et (ST') sont paralléles.

Exercice 2

Sur la figure ci-contre, on donne DK =2 1cm, DL = 3,6cm, DA = 3,5cm et
LB =9,6cm.
Démontrer que les droites (AB) et (K L) sont paralleles.

Exercice 3

Sur la figure ci-contre, on donne M F = 11,2cm, MA = 3,6cm, MB = 6,4cm
et XF =175cm.
Démontrer que les droites (F'B) et (X A) sont paralleles.

Exercice 4

Sur la figure ci-contre, on donne NZ = 6,3cm, NU = 3,6cm, NG = 5,6 cm
et ZR = 3,5cm.
Démontrer que les droites (RG) et (ZU) sont paralléles.

Exercice 5

Sur la figure ci-contre, on donne HR = 4,8cm, HI = 12cm, 10 = 30cm et
HD =32cm.
Démontrer que les droites (RO) et (DI) sont paralleles.
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